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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  27/2015 

Τρίτη  9 Ιουνίου 2015,  13:00  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑ  ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ  

236  Αποδοχή δωρεάς – απόδοση στους δικαιούχους. ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά των κ.κ. Παύλου Τζερµιά και 
Οδυσσέα Σπαχή, βραβευθέντων µε το βραβείο «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΦΩΤΕΑΣ», 
οι οποίοι όµως δεν πιθυµούν να εισπράξουν το χρηµατικό ποσό (1.500,00 
€ έκαστος) που αντιστοιχεί στο βραβείο και διαθέτουν αυτό, ο µεν κ. 
Τζερµιάς στο Κοινωνικό Παντοπωλείο, ο δε κ. Σπαχής, εξ ηµισείας, στην 
Κοινωφελή Επιχείρηση ∆ήµου Καλαµάτας «ΦΑΡΙΣ» και στο ∆ηµοτικό 
Πνευµατικό Κέντρο Καλαµάτας. 

  ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ  

237 1.  Αποδοχή δωρεάς παροχής τουριστικών υπηρεσιών του κ. 
Παπαδόπουλου Λεωνίδα προς το ∆ήµο Καλαµάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά που αφορά λήψη πλάνων σε 
διάφορα σηµεία της πόλης για την τουριστική προβολή του ∆ήµου. 

238 2.  Έλεγχος καταστάσεων σχετικών µε την εκτέλεση του 
προϋπολογισµού εσόδων – εξόδων 1ου τριµήνου έτους 
2015 ∆ήµου Καλαµάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και 
ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ), µετά τον έλεγχο των οικονοµικών στοιχείων 
εσόδων – εξόδων 1ου τριµήνου 2015, γίνεται εισήγηση στο ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο για έγκριση αυτών, σύµφωνα µε την πρόταση της ∆ιεύθυνσης 
Οικονοµικών. 

239 3.  Αποδέσµευση πιστώσεων δηµοτικού προϋπολογισµού 
οικον. έτους 2015. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η αποδέσµευση, σύµφωνα µε την εισήγηση της 
∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

240 4.  ∆ιάθεση πιστώσεων δηµοτικού προϋπολογισµού οικον. 
έτους 2015. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύµφωνα µε την εισήγηση 
του Τµήµατος Λογιστηρίου της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών. 

27 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μπούχαλης ∆ηµήτριος 6. Μπασακίδης Νικόλαος 

2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 7. Μπεχράκης Σταµάτης 

3. Μπουζιάνης Παύλος 8. Φαββατάς ∆ηµήτριος 

4. Πολίτης ∆ηµήτριος 9. Νιάρχος Αναστάσιος 

5. Φάβας Γεώργιος  
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ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

241 5.  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
διακήρυξης πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού για 
«Προµήθεια τροφίµων έτους 2015». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) 
εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν 
από το Τµήµα Προµηθειών & Αποθήκης της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών. 

242 6.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής πρόχειρου 
µειοδοτικού διαγωνισµού για «Προµήθεια ειδών 
καθαριότητας & ευπρεπισµού και προµήθεια λοιπών ειδών 
υγιεινής & καθαριότητας για το έτος 2015, του ∆ήµου 
Καλαµάτας και των Νοµικών Προσώπων». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό 
της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισµού στους 
συµµετέχοντες 1) εταιρεία «ΑΦΕΝΤΑΚΗΣ ΑΙΜ & ΣΙΑ Ε.Ε.» και 2) ΦΩΤΙΟ 
ΙΩΑΝ. ∆ΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟ, για τα είδη που µειοψήφησε ο καθένας, ενώ 
για τα είδη που δεν υπεβλήθησαν προσφορές ή αυτές ήταν υπερβατικές 
εγκρίνεται η απευθείας ανάθεση µετά από διαπραγµάτευση. 

243 7.  Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας του 
ανοιχτού µειοδοτικού διαγωνισµού για το έργο «Εργασίες 
συντήρησης στο νότιο πεζοδρόµιο της Ναυαρίνου». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά 
της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισµού στην 
εταιρεία «NAQUATEC AE» µε ποσοστό έκπτωσης 37,82%. 

244 8.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοικτής 
δηµόσιας πλειοδοτικής δηµοπρασίας για την εκµίσθωση 
δηµοτικού ακινήτου στην Τοπική Κοινότητα Άριος. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ  και 
ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ),  υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και 
εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισµού στον κ. Τσίτουρα Ιωάννη, µε 
µηνιαίο µίσθωµα 680,00 €. 

245 9.  Ορισµός δικηγόρου για θέµατα του κληροδοτήµατος 
«ΘΕΟ∆ΩΡΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ)  εγκρίνεται ο ορισµός της 
δικηγόρου κας Ανδρικάκη Παναγιώτας προκειµένου να διερευνήσει και να 
χειριστεί την υπόθεση που αφορά ακίνητα του κληροδοτήµατος, 
σύµφωνα µε την εισήγηση του Αντιδηµάρχου κ. Μπούχαλη ∆ηµητρίου. 

Καλαµάτα  12 Ιουνίου 2015   

Ο Γραµµατέας  Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

 

  

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  ∆ηµήτριος Στ. Μπούχαλης 

Αντιδήµαρχος Καλαµάτας 

 


